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Clasa a IX-a  OPTICA GEOMETRICĂ: REFLEXIA ȘI REFRACȚIA LUMINII – probleme din variante de BACALAUREAT 

1. 

 
R:  a. α = 90o  b. i’ = i,  r < i  c. β = 30o   d. x ≈ 3,46 cm 

2. 

 
R: a. refracție + reflexie + refracție   b. r = 30o c. r’ = 45o d. d ≈ 1,15 cm 

3.  

 
R: a. v ≈ 2,1·108 m/s b. refracție, c. α = 105o d. l = 45o 

4. 

 
R: a. v = 2,25·108 m/s b. sin r = 0,6  c. l = 25 cm  d. da = 8 mm 
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5. 

 
R: a. i1 = 60o  b. n ≈ 1,73 c. v = 1,73·108 m/s d. r2 = 60o 

6. 

 
R: a. r = 60o b. x = 2 cm c. refracție d. y ≈ 1,19 cm 

7. 

 
R: a. r = 60o b. v = 2,25·108 m/s c. α = 120o d. i = 90o 

8. 

 
R: a. sin r1 = 0,65  b. r3 = 60o c. trei refracții  d. r3’ = 30o 


